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9 out of 10 of Nova Scotians say Nova Scotians rate
Nova Scotians know that accessibility is the level of accessibility
that accessibility very important as 6.1 out of 10
is a human right to them in the area they live

Source: Public opinion research survey conducted by telephone March 2024
» 9 out of 10 Nova Scotians know that accessibility is a human right

» 71% of Nova Scotians say that accessibility is very important to them s
» Nova Scotians rate the level of accessibility as 6.1 out of 10 in the area they live NOVA SCOTIA




